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8/07

ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DEL
MASNOU DEL DIA 12 DE JULIOL DE 2007

A la vila del Masnou, a les vint hores i sis minuts del dia dotze de juliol de dos mil set, es
reuneixen, a la sala de sessions de l’Ajuntament, a fi i efecte de portar a terme una sessió
ordinària plenària, sota la presidència de l'alcalde president, el Sr. Eduard Gisbert i Amat,
amb l'assistència dels tinents i les tinentes d'alcalde, Enric Folch i Gallent, el Sr. Ernest
Suñé i Nicolàs, la Sra. Marta Neira i Reina, el Sr. Artur Gual i Castellana, el Sr. Màxim
Fàbregas i Añaños, Sr. Xavier Serra i Vigil i els regidors i regidores següents: elSr. Jordi
Maset i Blanch, la Sra. Maria Cruz Álvarez i Artidiello, Sr. Mariano Alquézar i Alquézar, Sr.
Pere Parés i Rosés, Sr. Jordi Pagès i Sanjuan, Sra. Irene Conesa i Fortea, Sr. Eduard
García i Gebani, Sra. Maria Dolores Chacón i Sánchez, la Sra. Carme Giol i Abril, el Sr.
Joaquim Fàbregas i Sagué, la Sra. Alícia Nieto i Garcia, el Sr. Francisco Avilés i Salazar i
la Sra. Estela Parodi i Barriga.

Excusa la seva assistència el regidor Sr. Ferran Flo i Torrell.

Actuen de secretària general i d'interventor els que ho són de la corporació, la Sra. M.
Reis Oliveras i Trullols, i el Sr. Francesc Aragón Sánchez, respectivament.

La presidència obre l’acte i es despatxen els assumptes inclosos en l'ordre del dia tramès
juntament amb la convocatòria, i s’adopten els acords següents:

L’alcalde dóna la benvinguda als vilatans i vilatanes a aquest primer Ple, que, encara que
sigui extraordinari, els agradarà comptar amb la seva presència de manera habitual.

1) Proposta de règim de sessions del Ple de la Junta de Govern Local i de les
Comissions Informatives

El Ple de l’Ajuntament , per unanimitat, aprova els acords següents:

“L’article 98 i següents del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text
Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i l'article 38 del Reial Decret
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, assenyalen que és el Ple qui ha
d'acordar la periodicitat de les sessions del Ple, de la Junta de govern i de les comissions
d’estudi, d’informe i de consulta.

Així mateix, l’article 35.2 del Reglament orgànic municipal estableix que la fixació del dia
de la setmana i l’hora per als plens extraordinaris es farà en la sessió següent a la de
constitució de la corporació.

En el seu compliment, i en ús de les facultats que em confereix l'article 21 de la Llei
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, s’adopten els acords
següents:

1. ASSENYALAR els plens ordinaris el tercer dijous de mes, a les 20 hores, al
saló de sessions de la casa consistorial o al lloc habilitat a aquest efecte; a
excepció del corresponent al del mes d'agost, en què no hi haurà sessió
plenària.

En cas que aquest dia preestablert sigui festiu, la sessió tindrà lloc el primer
dia hàbil immediatament anterior.
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El Ple corresponent al mes de juliol, en el cas que en coincideixi la data amb el
dia d’inauguració del Festival de Teatre Còmic Ple de Riure, tindrà lloc el
primer dia hàbil immediatament anterior a la mateixa hora.

La sessió plenària ordinària del mes de juliol de 2007 serà el dia 18 de juliol de
2007, a les 20 hores. A aquests efectes, les comissions informatives necessàries
es faran el dia i l’hora que a continuació es detallen:

� Dilluns dia 16 de juliol a les 19 hores: Comissió Informativa Finances.

2. ASSENYALAR que els plens extraordinaris es faran, preferentment, els dijous
a les 20 hores.

3. ASSENYALAR que la Junta de Govern es reunirà, en sessió ordinària, els
dijous de cada setmana, a l’hora que assenyali la mateixa Junta.

Pel que fa al mes d'agost, la sessió de la Junta de Govern es farà solament en el
cas que hi hagi algun assumpte de caràcter urgent.

3. ASSENYALAR que les comissions informatives es reuniran, com a mínim,
amb la periodicitat que assenyala l’article 62 del Reglament orgànic municipal,
i en els dies i les hores que determinin cada una, en compliment del que
assenyala l'article 64 del Reglament orgànic municipal (ROM).”

2) Proposta de creació de les comissions informatives i nomenament dels
membres de cada comissió

El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, aprova els acords següents:

“Vist l’article 60 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya que estipula l’obligatorietat dels
municipis de més de 5.000 habitants de constituir comissions d’estudi, informe i consulta,
i que és competència del Ple municipal la determinació del nombre i la denominació
d’aquestes comissions.

Atès el que disposa l’article 61 del Reglament orgànic municipal, les comissions que es
constituiran seran determinades pel Ple de la corporació en la sessió següent a la
constitució de les corporacions, així com el nombre màxim de membres de cada grup
municipal que en formaran part, havent de tenir-hi representació tots els grups polítics del
Ple.

De conformitat amb els preceptes esmentats, s’adopten els acords següents:

PRIMER: CONSTITUIR les comissions d'estudi, d'informe i de consulta següents:

1. Comissió Informativa de Municipi.
2. Comissió Informativa de Finances.
3. Comissió Informativa d'Ordenació Territorial.
4. Comissió Informativa de Serveis a les Persones.

Conforme a l'article 71 del ROM, la Comissió Informativa de Finances (segons el nou
nomenclàtor amb què s’estructura l’activitat municipal), farà les funcions de la Comissió
Especial de Comptes.
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SEGON: ESTABLIR el nombre màxim de dues persones representants per cada grup
municipal.

TERCER: NOMENAR els i les components de les comissions següents:

1- Comissió Informativa de Municipi:

TITULAR SUPLENT
President: Sr. Artur Gual i Castellana (PSC-PM)        Sr. Jordi Maset i Blanch
Vocals:
(PSC-PM) Sr. Jordi Maset i Blanch  Sr. Ernest Suñé i Nicolàs
(CiU) Srs. Eduard García Gebani i Jordi Pagès Sanjuan

 Sra.Dolors Chacón Sànchez
(ERC-AM) Sra. Alícia Nieto i Garcia  i Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué

Sra. Carmen Giol
(ICV-EUIA-EPM) Sr. F. Xavier Serra i Vigil i Sr. Màxim Fàbregas i Añaños

 Sr. Mariano Alquézar i Alquézar
(PP) Sr. Francisco Avilés Salazar i Sra. Estela Parodi Barriga

2- Comissió Informativa de Finances:

TITULAR SUPLENT
President: Sr. Artur Gual i Castellana (PSC-PM)      Sr. Jordi Maset i Blanch

Vocals:
(PSC-PM)  Sr. Jordi Maset i Blanch i Sr. Ernest Suñé i Nicolàs
(CiU) Sr.Pere Parés Rosés i Sra.Irene Conesa Fortea

Sr. Eduard García Gebani
(ERC-AM) Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué i Sra. Carme Giol i Abril

Sra. Alícia Nieto
(ICV-EUIA-EPM) Sr. Màxim Fàbregas i Añaños i Sr. Mariano Alquézar Alquézar

Sr. Xavier Serra Vigil
(PP) Sr. Francisco Avilés Salazar i Sra. Estela Parodi Barriga

3- Comissió Informativa d'Ordenació Territorial:

TITULAR SUPLENT
President: Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUIA-EPM) Sr. Enric Folch i Gallén (PSC-

PM)

Vocals:
(PSC-PM) Sr. Enric Folch i Gallén i Sr. Ernest Suñé i Nicolàs
(CiU) Srs. Eduard Garcia Gebani i Jordi Pagès Sanjuan

Sr. Ferran Flo Torrell
(ERC-AM) Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué i Sra. Carme Giol i Abril

Sra. Alícia Nieto
(ICV-EUIA-EPM) Sr. Xavier Serra i Vigil  Sr. Mariano Alquézar i Alquézar
(PP) Sr. Francisco Avilés Salazar i Sra. Estela Parodi Barriga
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4- Comissió Informativa de Serveis a les Persones:

TITULAR SUPLENT
Presidenta: Sra. Marta Neira Reina (PSC-PM) Sr. Francesc Xavier Serra i Vigil (ICV-

EUIA-PM)

Vocals:
Sra. Cruz Álvarez i Artidiello (PSC-PM) Sr. Enric Folch i Gallén
(CiU) Sra. Dolors Chacón Sànchez i Sr. Ferran Flo Torrell

Sra. Irene Conesa Fortea
(ERC-AM) Sres. Carme Giol i Abril i Alícia Nieto i Garcia

Sr. Joaquim Fàbregas
(ICV-EUIA-EPM) F. Xavier Serra i Vigil i Sr. Mariano Alquézar i Alquézar

Sr. Màxim Fàbregas Añaños
(PP) Sra. Estela Parodi Barriga i Sr. Francisco Avilés Salazar

Sens perjudici de les delegacions de la presidència de les comissions informatives
efectuades als tinents i tinentes d’alcalde o regidors i regidores delegats esmentats,
l’alcalde podrà assistir a qualsevol de les reunions informatives a què es refereix l’article
62 del Reglament orgànic muncipal.”

3) Donar compte de la resolució de l'Alcaldia en matèria de nomenaments dels i
les membres de la Junta de Govern Local, dels tinents i les tinentes d'alcalde i dels
presidents i presidentes de les comissions informatives, així com de les
delegacions de competències de l'Alcaldia a la Junta de Govern Local, de delegació
de competències a tinents i tinentes d’alcalde i regidors i regidores delegats

Donar compte del Decret d'Alcaldia de data 21 de juny d'enguany, següent:

"En ús de les atribucions conferides a l’alcaldia presidència pels articles 21 i 23 de la Llei
de bases de règim local 7/85, de 2 d’abril, els articles 53.3., 54, 55 i 56 del Text refós de
la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 26
d’abril, i 46.1. del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats
locals de 18 de novembre de 1986, i dins de l’actuació per a la configuració del cartipàs
municipal amb motiu de la constitució de la nova corporació municipal efectuada el dia 16
de juny de 2007, he RESOLT el següent:

PRIMER. DESIGNAR els membres de la Junta de Govern que, com a òrgan corporatiu
de preceptiva assistència en aquest Ajuntament, de conformitat amb allò que estipula
l’article 20.1.b) de la Llei 7/1995, de 2 d’abril, de bases de règim local, estarà presidida
per l’alcalde i integrada per cinc regidors i una regidora, que són els següents:

 Màxim Fàbregas i Añaños
 Enric Folch i Gallén
 Artur Gual i Castellana
 Ernest Suñé i Nicolàs
 Francesc Xavier Serra i Vigil
 Marta Neira i Reina

La Junta de Govern tindrà les funcions d’assistència a l’alcalde en l’exercici de les seves
atribucions, així com totes les competències que expressament li delegui el Ple o
l’Alcaldia.

Podran assistir a les sessions de la Junta de Govern com a observadors/es i/o
informadors/es tots/es els regidors/es que tinguin responsabilitats de govern.
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SEGON. DELEGAR a la Junta de Govern les atribucions competencials de l’Alcaldia
següents:

1) Aprovar l’oferta d’ocupació pública i aprovar les bases de les proves per a la
selecció del personal i per al concurs de provisió de llocs de treball.

2) Concessió de llicències d’obres majors.
3) Informe dels expedients d’autorització ambiental i de llicència ambiental.
4) Aprovació inicial dels instruments de planejament, de desenvolupament del

planejament general, així com l’aprovació inicial i definitiva dels instruments de gestió
urbanística i dels projectes d’urbanització.

5) Aprovació dels projectes d’obres i serveis que siguin de la seva competència.
6) Adquisició de béns i drets i la seva venda que siguin de la seva competència.
7) Les contractacions, concessions i convenis que siguin de la seva competència,

de més de 6.000 €.
8) Aprovació del pla d'usos de la platja i de les autoritzacions d'explotació dels

serveis de temporada.
9) Aprovació de padrons fiscals.
10) Disposar de despeses i pagaments a justificar dins dels límits de les bases

d'execució del pressupost.
11) Aprovació d’expedients de cancel·lació de fiances, dipòsits, dels contractes,

concessions, etc., adjudicats per la Junta de Govern.
12) Concessió de bestretes de caixa fixa i la seva justificació.
13) Aprovació de liquidacions dels expedients de contribucions especials.
14) Aprovació del calendari fiscal, condicions de pagament, fraccionament i/o

ajornament.
15) Aprovació de les bases reguladores de les concessions de subvencions i la

seva adjudicació.

TERCER. NOMENAR tinents i tinenta d’alcalde, per l’ordre de prelació que seguidament
següent, les persones membres de la Junta de Govern següents:

1. Màxim Fàbregas i Añaños.
2. Enric Folch i Gallén.
3. Artur Gual i Castellana.
4. Ernest Suñé i Nicolàs.
5. Francesc Xavier Serra i Vigil
6. Marta Neira i Reina

Els tinents i la tinenta d’alcalde esmentats, pel mateix ordre, substituiran l’alcalde en la
seva totalitat de funcions en cas de vacant, absència o malaltia que l’impossibiliti per a
l’exercici de les seves funcions. A aquests efectes, aquesta Alcaldia Presidència, quan
s’hagi d’absentar del terme municipal, establirà mitjançant Decret la durada de la seva
absència, i designarà el tinent o la tinenta d’alcalde que hagi d’assumir les seves
competències.

Si no es conferís aquesta delegació expressament, l’Alcaldia serà substituïda pel primer
tinent d’alcalde i, en el seu defecte, pel tinent d’alcalde següent en l’ordre esmentat en la
relació anterior que es trobi present, i es donarà compte d’aquest fet a la resta de la
corporació, sense que durant el mateix dia pugui actuar com a alcalde accidental més
d’un d’ells.

QUART. NOMENAR presidents/tes de les comissions informatives les persones
membres de la Junta de Govern següents:

- Comissió Informativa d'Ordenació Territorial: Sr. Màxim Fàbregas i Añaños.
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Suplent: Sr. Enric Folch i Gallén.

- Comissió Informativa de Municipi:Sr. Artur Gual i Castellana.
Suplent, Sr.Jordi Maset Blanch.

- Comissió Informativa de Finances: Sr. Artur Gual i Castellana.
Suplent: Jordi Maset Blanch.

-Comissió Informativa de Serveis a les Persones: Sr. Marta Neira i Reina.
Suplent: Sr. Francesc Xavier Serra i Vigil.

Aquests nomenaments resten supeditats a l'aprovació de les comissions informatives pel
Ple de l'Ajuntament.

CINQUÈ. COMUNICAR aquest Decret als tinents i tinentes d’alcalde i als regidors i
regidores afectats.

SISÈ. Es donarà compte d’aquest Decret al Ple de l’Ajuntament en la propera sessió que
es faci i es publicarà al Butlletí Oficial de la Província, sens perjudici de la seva efectivitat
des del dia següent a la data d’aquest Decret."

Donar compte del Decret d'Alcaldia amb data 25 de juny d'enguany, següent:

"De conformitat amb les atribucions conferides pels articles 21 i 23.4 de la Llei de bases
de règim local 7/85, de 2 d’abril, i els articles 53.3, 54 i 56 del Text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per Decret legislatiu 2/2003, de 28
d’abril, HE RESOLT el següent:

PRIMER. DELEGAR les atribucions següents a la Junta de Govern Local com a
continuació de les efectuades en data 21 de juny de 2007:

1) Contractacions de personal, a excepció de les d’urgència.
2) Aprovació de les actes de recepció de les obres d’urbanització.
3) Adhesió a programes o activitats d’altres entitats.

SEGON. Els acords adoptats en virtut d’aquesta delegació es consideraran adoptats per
aquesta Alcaldia com a titular de la competència originària, i fruiran, per tant,
d’executivitat i presumpció de legitimitat.

TERCER. De conformitat amb el que estableix l’article 44 del reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel Reial decret 2568/1986, de
28 de novembre, aquestes delegacions tindran efecte des de l’endemà de l’aprovació
d’aquest Decret, i seran de caràcter indefinit, sens perjudici de la facultat d’avocació de
l’Alcaldia.

QUART. Es donarà compte d’aquest Decret al Ple de l’Ajuntament en la propera sessió
que es faci, i es publicarà al Butlletí Oficial de la Província i al Butlletí d’Informació
Municipal, en compliment d’allò que disposa l'article 38 d) i l’article 44, respectivament,
del reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals."
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Donar compte del Decret d'Alcaldia amb data 26 de juny d'enguany, següent:

"Un cop constituït el nou Ajuntament, i a fi de dotar d’una major celeritat i eficàcia
l’actuació municipal, aquesta Alcaldia considera necessari, en ús de les facultats que li
confereix l’article 21.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim
local, i l’article 56 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, conferir delegacions (art. 43 i ss ROF)
a favor dels diferents regidors i regidores, sens perjudici de les delegacions de les meves
atribucions que atorgui a favor de la Junta de Govern.

Atès que, per al millor funcionament de l’Administració Municipal, en pro dels principis
d’eficàcia, economia i celeritat que han de regir tota actuació administrativa, es creu
convenient la seva divisió i estructuració en diferents àrees de l’Ajuntament; fent ús de les
atribucions que em confereix la legislació vigent,

RESOLC

PRIMER. ESTABLIR, les àrees de govern municipal següents amb les
corresponents regidories adjuntes, en les quals s’estructurarà l’activitat municipal:

1. Àrea de Municipi

� Regidoria de Promoció Econòmica
� Regidoria de Finances
� Regidoria de Serveis Centrals
� Regidoria de Seguretat Ciutadana
� Regidoria de Participació Ciutadana
� Regidoria de Noves Tecnologies

2. Àrea de Serveis a les Persones

� Regidoria de Cultura
� Regidoria d’Activitats i Festes
� Regidoria de Dona
� Regidoria d’Educació
� Regidoria de Serveis Socials
� Regidoria de Gent Gran
� Regidoria de Solidaritat i Cooperació
� Regidoria d’Esports
� Regidoria de Joventut
� Regidoria d’Infància
� Regidoria de Salut Pública
� Regidoria de Consum

3. Àrea d’Ordenació Territorial

� Regidoria d’Urbanisme
� Regidoria d’Habitatge
� Regidoria de Projectes i Obres
� Regidoria de Mobilitat
� Regidoria de Medi Ambient i Paisatge
� Regidoria de Manteniment i Serveis Municipals

SEGON. DELEGAR, a favor dels regidors i regidores que s’indiquen a
continuació, l’alta direcció i la gestió de les àrees que es detallen, amb les facultats de
coordinació i supervisió de l’àrea de referència als programes o actuacions que afectin
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més d’una regidoria, així com els conceptes pressupostaris generals de l’àrea, sens
perjudici de les delegacions concretes que se’ls atorguin:

Tinent d’alcalde Sr. Màxim Fàbregas i Añaños: coordinador de l’Àrea d’Ordenació
Territorial.

Tinent d’alcalde Sr. Artur Gual i Castellana: coordinador de l’ Àrea de Municipi.

Tinenta d’alcalde Sra. Marta Neira i Reina: coordinadora de l’Àrea de Serveis a les
Persones.

TERCER. EFECTUAR, a favor dels membres de la corporació que a continuació
es detallen, la delegació d’atribucions de gestió i resolució dels assumptes de les seves
respectives regidories, d’acord amb la seva definició funcional, i nomenar-los regidors i
regidores adjunts a les àrees especificades:

- Sr. Màxim Fàbregas i Añaños, tinent d’alcalde primer i coordinador de l’Àrea
d’Ordenació Territorial: regidor delegat d’Educació, adjunt a l’Àrea de Serveis a
les Persones, i regidor delegat d’Urbanisme, regidor delegat d’Habitatge,
adjunt a l’Àrea d’Ordenació Territorial.

- Sr. Enric Folch i Gallén, tinent d’alcalde segon: regidor delegat de Projectes i
Obres i regidor delegat de Mobilitat, adjunt a l’Àrea d’Ordenació Territorial.

- Sr. Artur Gual i Castellana, tinent d’alcalde tercer i coordinador de l’Àrea de
Municipi: regidor delegat de Promoció Econòmica i regidor delegat de
Finances, adjunt a l’Àrea de Municipi.

- Sr. Ernest Suñé i Nicolàs, tinent d’alcalde quart: regidor delegat de Noves
Tecnologies, adjunt a l’Àrea de Municipi; i regidor delegat de Medi Ambient i
Paisatge i regidor delegat de Manteniment i Serveis Municipals, adjunt a l’Àrea
d’Ordenació Territorial.

- Sr. Francesc Xavier Serra i Vigil, tinent d’alcalde cinquè: regidor delegat de
Participació Ciutadana, adjunt a l’Àrea de Municipi; regidor delegat de Serveis
Socials, regidor delegat de Gent Gran i regidor delegat de Solidaritat i
Cooperació, adjunt a l’Àrea de Serveis a les Persones.

- Sra. Marta Neira i Reina, tinenta d’alcalde sisena i coordinadora de l’Àrea de
Serveis a les Persones: regidora delegada de Cultura, regidora delegada
d’Activitats i Festes, i regidora delegada de Dona, adjunta a l’Àrea de Serveis a
les Persones.

- Sr. Jordi Maset i Blanch: regidor delegat de Serveis Centrals i regidor delegat
de Seguretat Ciutadana, adjunt a l’Àrea de Municipi.

- Sra. Cruz Álvarez i Artidiello: regidora delegada de Joventut, regidora
delegada d’Infància, regidora delegada de Salut Pública i regidora delegada de
Consum, adjunta a l’Àrea de Serveis a les Persones.

- Sr. Mariano Alquézar i Alquézar: regidor delegat d’Esports, adjunt a l’Àrea de
Serveis a les Persones.

QUART. La delegació de competències a favor dels regidors i regidores
esmentats a la qual s’ha fet referència anteriorment comportarà tant la facultat de direcció
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de la regidoria corresponent com la seva gestió, inclosa la signatura de documents de
tràmit o definitius, i comportarà la incoació, tramitació i resolució dels expedients
sancionadors corresponents.

L’anterior delegació no inclou la facultat de resoldre els recursos administratius
corresponents.

CINQUÈ. DECLARAR les delegacions anteriors atorgades per aquesta Alcaldia a
favor dels regidors i regidores delegats com les úniques vigents.

SISÈ. Les atribucions delegades s’hauran d’exercir en els termes i dins dels límits
d’aquesta delegació, i no són susceptibles de ser delegades per les persones titulars a un
altre òrgan o regidor/a. En aquest sentit, els regidors i regidores delegats actuaran sota la
coordinació i direcció de l’alcalde i/o del regidor o regidora delegat de l’àrea a la qual
estiguin adscrits.

SETÈ. Les resolucions adoptades per delegació s’entendran dictades per
l’Alcaldia com a titular de la competència originària i, en conseqüència, esgotaran la via
administrativa.

VUITÈ. Els acords adoptats pels regidors i regidores delegats tindran el mateix
valor jurídic que les dictades per l’Alcaldia com a titular de la competència original, i
gaudiran, en conseqüència, de la presumpció de validesa i executivitat.

NOVÈ. Els acords adoptats per delegació hauran de fer constar les circumstàncies
de l’origen delegat de la seva competència i s’haurà d’inserir al final de la part expositiva
el següent:

“En virtut de les competències delegades pel Decret de l’Alcaldia amb data ……,
RESOLC:”

DESÈ. En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels
regidors i regidores delegats, assumirà directament i automàticament les seves
competències l’Alcaldia, com a titular de la competència originària, entenent-se a aquests
efectes exercitada la potestat d’avocació d’acord amb la present resolució, sense
necessitat d’una nova resolució expressa en aquest sentit.

ONZÈ. Notificar aquesta resolució als regidors i regidores afectats, entenent-se
acceptada la competència delegada de forma tàcita si dins el termini de les 24 hores
següents a la notificació no s’hi manifesten en contra, o es fa ús de la delegació.

DOTZÈ. Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que tingui
lloc i publicar-ne el text al Butlletí Oficial de la Província i, si escau, al Butlletí d’Informació
Municipal, en compliment d’allò que disposa l’article 38 d) del Reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

TRETZÈ. De conformitat amb el que disposa l’article 44.2 i 46.1 del Reial decret
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització,
funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aquesta resolució tindrà efectes des del
dia següent a la data del Decret i fins que no es modifiqui; sens perjudici de la potestat
d’avocació de l’Alcaldia."

4) Donar compte de la constitució dels Grups Municipals i del nomenament
dels seus i les seves portaveus
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Atès el que disposa l’article 50.4 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, en municipis de
més de 20.000 habitants, abans del primer Ple ordinari després de la constitució de
l’Ajuntament, els regidors i regidores han de presentar a l’Alcaldia una declaració firmada
en què expressin el grup municipal en el qual volen estar adscrits.

Atès que, d’acord amb l’article 24 del Reglament d’organització, funcionament i règim
jurídic de les entitats locals, els grups polítics es constituiran per escrit dirigit al president i
firmat per totes les persones integrants, amb designació de portaveu del grup i de
possible suplent.

Vist l’article 25 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats
locals, que disposa que el president de la corporació, en la primera sessió de Ple després
de la constitució, donarà compte de la constitució dels grups municipals, de les persones
que els integren i dels i les portaveus de cada un.

En compliment dels preceptes exposats, i fent ús de les facultats que em confereix
l’article 21 de la Llei 7/1985 de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, es dóna
compte dels grups municipals de la corporació del mandat 2007-2011 i dels seus i les
seves portaveus, que són els següents:

PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA-PROGRÉS MUNICIPAL (PSC-PM)

Portaveu: Sr. Enric Folch i Gallén Suplenta: Sra. Marta Neira i Reina

Integrants:
Sr. Eduard Gisbert i Amat
Sr. Enric Folch i Gallén
Sr. Artur Gual i Castellana
Sra. Marta Neira i Reina
Sra. Cruz Álvarez i Artidiello
Sr. Ernest Suñé i Nicolàs
Sr. Jordi Maset i Blanch

CONVERGÈNCIA I UNIÓ (CIU)

Portaveu: Sr. Pere Parés i Rosés Suplent: Sr. Jordi Pagès i Sanjuan

Integrants:
Sr. Pere Parés i Rosés
Sra. M. Dolores (G) Chacón i Sánchez
Sr. Eduard Garcia i Gebani
Sra. Irene Conesa i Fortea
Sr. Jordi Pagès i Sanjuan
Sr. Ferran Flo i Torrell

ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-ACORD MUNICIPAL (ESQUERRA-AM)

Portaveu: Sra Carme Giol i Abril Suplent: Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué

Integrants:
Sra. Carme Giol i Abril
Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué
Sra. Alícia Nieto i Garcia
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INICIATIVA PER CATALUNYA VERDS-ESQUERRA UNIDA I ALTERNATIVA ENTESA
PEL PROGRÉS MUNICIPAL (ICV-EUIA-EPM).

Portaveu: Sr. Màxim Fàbregas i Añaños Suplent: Sr. Xavier Serra i Vigil

Integrants:
Sr. Màxim Fàbregas i Añaños
Sr. Xavier Serra i Vigil
Sr. Mariano Alquézar i Alquézar

PARTIDO POPULAR-PARTIT POPULAR (PP)

Portaveu: Sr. Francisco Avilés Salazar Suplenta: Sra. Estela Parodi Barriga

Integrants:
Sr. Francisco Avilés Salazar
Sra. Estela Parodi Barriga

5) Proposta de delegació de competències del Ple a altres òrgans municipals

El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, aprova els acords següents:

“Constituït l’Ajuntament del Masnou, d’acord amb el resultat de les eleccions locals del
proppassat dia 27 de maig, i constituïda la nova corporació, procedeix la delimitació
competencial dels diferents òrgans necessaris d’aquesta Administració municipal. En
referència a l’exercici de competències ordinàries del Ple, regulades a l’article 22 de la
Llei 7/1985, de 2 d’abril, de bases de règim local (LRBRL), en relació amb l’article 52 del
Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova la refosa de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya, aquestes competències poden ser objecte de delegació en la
Junta de Govern i a l’alcalde, llevat de les enunciades en l’apartat 2, paràgrafs a, b, c, d,
e, f, g, h, i, l i p i en l’apartat 3 de l’article 22 de la LRBRL.

L’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions
públiques i del procediment administratiu comú, en el seu apartat primer, preveu que les
diferents administracions públiques puguin delegar l’exercici de les competències que
tinguin atribuïdes en altres òrgans de la mateixa administració i, d’altra banda, a l’apartat
tercer, estableix que les delegacions de competències i la seva revocació hauran de
publicar-se en els diaris oficials respectius, segons l’àmbit territorial de competència de
l’òrgan que delega.

A aquests efectes, les competències assignades al Ple que es proposen delegar a la
Junta de Govern són qüestions que administrativament requereixen una tramitació àgil i
que operativament, per al bon funcionament de l’Administració, atenent a criteris de
celeritat i eficàcia, tal com s’ha fet fins al moment, es creu convenient delegar-les a la
Junta de Govern Local. Es tracta de dues competències de caràcter urbanístic que no
afecten el planejament i la competència per sancionar infraccions greus i molt greus amb
motiu de la tinença de gossos perillosos.

En relació amb l’atribució que l’article 22. 2 j) confereix al Ple en l’exercici d’accions
judicials i administratives en matèries de la seva competència, atesa la brevetat dels
terminis de la jurisdicció contenciosa administrativa, penal, civil, etc. a l’hora de designar
advocat i per garantir la defensa dels interessos de l’Ajuntament davant d’aquesta
jurisdicció i davant altres òrgans administratius en els terminis legalment estipulats, es
creu convenient, per l’interès de la corporació i d’acord amb els motius exposats,
l’establiment d’una delegació a favor de l’alcalde en matèria relativa a l’exercici d’accions
administratives i judicials i de recursos en defensa dels béns, drets i patrimoni municipal i
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en els procediments incoats contra l’Ajuntament; sens perjudici del deure de donar
compte al Ple en la primera sessió que tingui lloc dels assumptes adoptats en l’exercici de
la competència delegada.

Vistes les disposicions esmentades, es tracta de matèries delegables.

D’acord amb això, es proposen els acords següents:

PRIMER. DELEGAR a favor de la Junta de Govern Local:

1) La resolució dels expedients d’enderrocament d’obres, a la qual es refereix
l’article 198 del Decret legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s'aprova el
text refós de la Llei d'urbanisme, i l'article 268 del seu reglament, aprovat pel
Decret 305/2006, de 18 de juliol

2) La resolució dels expedients de declaració d’estat ruïnós d’una construcció, al
qual es refereix l’article 190 del Text refós de la Llei d'urbanisme i els articles
259 i següents del seu reglament.

3) La resolució dels expedients sancionadors amb motiu de la tinença de gossos
potencialment perillosos, en els quals es proposi una sanció greu o molt greu
de les que assenyala la Llei 10/1999, de 30 de juliol, sobre la tinença de
gossos considerats potencialment perillosos i la Llei 50/1999, de 23 de
desembre, de règim jurídic de tinença d’animals potencialment perillosos.

SEGON. DELEGAR a favor de l’alcalde:

1) L’exercici de tota mena d’accions administratives i judicials i de recursos en defensa
dels béns, drets i patrimoni municipal i en els procediments incoats contra l’Ajuntament.

TERCER. Les atribucions delegades pel Ple a la Junta de Govern Local i a l’alcalde no
podran ser objecte d’una altra delegació.

QUART. En les resolucions dictades per la Junta de Govern Local o per l’alcalde
president, en ús de les delegacions efectuades pel Ple de l’Ajuntament, s’hi farà constar
aquesta circumstància i es consideraran dictades per l’òrgan delegant.

CINQUÈ. PUBLICAR les delegacions esmentades al Butlletí Oficial de la Província i al
Butlletí d’Informació Muncipal, sens perjudici de la seva executivitat immediata.”

6) Nomenament dels i les representants municipals en diferents organismes

Una vegada llegida la proposta pel president, se sotmet a votació amb el resultat següent:
15 vots a favor (PSC-ERC-ICV-PP), i 5 abstencions (CiU).

S'adopta l’acord següent:

“L’article 38 c) del Reglament d’organització i funcionament i règim jurídic de les entitats
locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que en el ple
extraordinari de configuració del cartipàs municipal s’hauran de nomenar els i les
representants de la corporació que han de formar part dels òrgans col·legiats que siguin
competència del Ple.

Vistos els Estatuts dels òrgans col·legiats amb representativitat d’aquest Ajuntament que
són competència del Ple, s’adopta l’acord següent:
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NOMENAR els i les representants municipals als diferents organismes que s’esmenten a
continuació:

Consell Escolar Municipal:
President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Sotspresident: Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUiA-EPM)

Vocals: Suplents/es:
Sra. Marta Neira i Reina (PSC-PM)
Sra. Irene Conesa i Fortea (CiU)                 Sr. Pere Parés i Rosés (CiU)
Sra. Carme Giol i Abril (ERC-AM)                Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué(ERC-AM)
Sr. F. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)
Sr. Francisco Avilés i Salazar (PP)              Sra. Estela Parodi Barriga (PP)

Patronat Municipal del Masnou:

President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresidenta: Sra. Marta Neira i Reina (PSC-PM)

Vocals:
Sra. Cruz Álvarez i Artidiello (PSC-PM)
Sr. Jordi Pagès i Sanjuan (CiU)
Sra. Carme Giol i Abril (ERC-AM)
Sr. F. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)
Sra. Estela Parodi Barriga (PP)

Comitè Local de la Creu Roja del Masnou, Alella i Teià:
Sra. Cruz Álvarez Artidiello (PSC-PM)

Consorci de Normalització Lingüística:
Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUiA-EPM)

Fundació Privada Promocions Culturals del Masnou:
President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresidenta executiva: Sra. Marta Neira i Reina (PSC-PM)

Regidors/es:
Sra. Cruz Álvarez Artidiello (PSC)
Sr. Eduard Garcia i Gebani (CiU)
Sra. Carme Giol i Abril (ERC-AM)
Sr. F. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)
Sr. Francisco Avilés Salazar (PP)

Consorci Local per al Desenvolupament de les Xarxes de Telecomunicacions i les Noves
Tecnologies (LOCALRET):

Sr. Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)

Mancomunitat Intermunicipal de Serveis d’Alella, el Masnou i Teià.

Vicepresident: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)

Vocals:

Sr. Ernest Suñé i Nicolàs, Tinent d'alcalde de Medi Ambient i Paisatge, Manteniment i
Serveis Municipals (PSC-PM)
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Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué, regidor nomenat pels grups de l'oposició (ICV-EUiA-EPM)

Consell de les Arts del Masnou:
President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresidenta: Sra. Marta Neira i Reina (PSC-PM)

Regidors/es:
Sra. Cruz Álvarez i Artidiello (PSC-PM)
Sra. Dolors Chacón i Sànchez (CiU)
Sra. Carme Giol i Abril (ERC-AM)
Sr. F. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)
Sra. Estela Parodi Barriga (PP)

Consell Municipal de Comerç:

President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresident: Sr. Artur Gual i Castellana (PSC-PM)

Regidors/es:
Sr. Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)
Sra. Irene Conesa i Fortea (CiU)
Sra. Alícia Nieto i Garcia (ERC-AM)
Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUiA-EPM)
Sra. Estela Parodi Barriga (PP)

Consell Municipal de Solidaritat i Cooperació

President: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresident: Sr. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)

Regidors/es:
Sra.Cruz Álvarez Artidiello (PSC-PM)
Sra.Dolores Chacón i Sànchez (CiU)
Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué (ERC-AM)
Sr. Mariano Alquézar i Alquézar (ICV-EUiA-EPM)
Sr. Francisco Avilés Salazar (PP)

Consell Municipal de la Gent Gran del Masnou

President: Sr.Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresident: Sr. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)

Regidors/es: Suplents/es:
Sr. Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)      Sr. Enric Folch i Gallén (PSC-PM)
Sr. Ferran Flo i Torrell (CiU)                    Sra. Dolores Chacón i Sànchez (CiU)
Sr. Joaquim Fàbregas i Sagué (ERC-AM)    Sra. Alícia Nieto i Garcia (ERC-AM)
Sr. Mariano Alquézar i Alquézar (ICV-EUiA-EPM) Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-

EUiA-EPM)
Sra. Estela Parodi Barriga (PP) Sr. Francisco Avilés Salazar(PP)

Consell Municipal d’Esports

President: Sr.Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)
Vicepresident: Sr. Mariano Alquézar i Alquézar (ICV-EUiA-EPM)
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Regidors/es:
Sr.Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)
Sr. Ferran Flo i Torrell (CiU).
Sra. Alícia Nieto i Garcia (ERC-AM)
Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUiA-EPM)
Sr. Francisco Avilés Salazar (PP)

Consells Escolars dels Centres Docents Públics i Concertats de la vila:

Titular: Sr. Màxim Fàbregas i Añaños (ICV-EUiA-EPM)
Suplent: Sr. Xavier Serra i Vigil (ICV-EUiA-EPM)

Consorci per a la Gestió de la Televisió Digital Local Pública de la Demarcació de Mataró,
programa núm.1 canal múltiple 24-TL06B. (CONSORCI DIGITAL MATARÓ-MARESME).

Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)

Consorci per al Tractament de Residus Sòlids Urbans del Maresme

Representant: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)

Suplent: Sr. Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)

Agrupació de Municipis Transport Urbà de la regió metropolitana de Barcelona (AMTU).

Representant: Sr. Eduard Gisbert i Amat (PSC-PM)

Suplent: Sr.Enric Folch i Gallén (PSC-PM)

Associació Xarxa de Ciutats i Pobles cap a la Sostenibilitat

Representant: Sr. Ernest Suñé i Nicolàs (PSC-PM)

SEGON. DECLARAR DISSOLTA la comissió especial per a la redacció del Pla de
civisme del Masnou, creada per acord del Ple en data 19 de maig de 2005, atès que a dia
d’avui s’ha complert totalment l’objectiu pel qual es va constituir: la configuració del Pla de
civisme del Masnou.”

En explicació de vot, té la paraula el senyor Pere Parés.

Diu que la postura del seu partit és una postura de prudència, malgrat que el dia anterior
(11/7/07), en junta de portaveus, van decidir tots cinc grups polítics avançar en una
direcció concreta. La direcció concreta és que ells creuen que s'obre una etapa de diàleg.
Diu que diàleg no sempre vol dir concens i que, per tant, això es pot traduir en una
pluralitat de membres d'aquest consistori, perquè no regidors de l'oposició, que tinguin
tasques en les presidències o les vicepresidènices d'alguns d'aquests consells, que són
més aviat consultius. Creuen que això enriqueix la pluralitat i, per tant, ells estan en una
situació en què s'abstenen, mentre esperen que es vagin modificant tots i cadascun dels
reglaments que permetin aquesta situació.

7) Proposta de senyalament d'assignacions econòmiques a les persones
membres de la corporació local i dels grups municipals

La senyora Carme Giol demana intervenir abans de la votació, i l'alcalde li dóna la
paraula:
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Diu que Esquerra el que vol és explicar l'alternativa que ha presentat en aquesta proposta
que el senyor alcalde acaba de llegir. Tenint en compte que calia modificar la forma de
pagament, ja que desapareixia el concepte de dietes i és obligatòria la retenció d'IRPF de
la totalitat de les remuneracions, proposaven un increment d'aquestes entre el 19 i 22%
segons el càrrec. Diu que és bo informar del percentatge d'augment sobre les retribucions
que l'Equip de Govern acaba de presentar. Així doncs, el partit Socialista de Catalunya i
Iniciativa de Catalunya Verds proposen un increment d’entre un 27 i el 55 % segons el
càrrec. Esquerra considera que és excessiu, i que consti que Esquerra es tira pedres a la
teulada, es perjudica a ella mateixa, ja que justament el càrrec de regidor/a portaveu a
l'oposició, el seu cas, és el que gaudiria de l'increment més alt, el 55% que ha esmentat.
Per més valor i reconeixment que es doni a la feina dels regidors i de les regidores no
veuen justificable aquest augment. El Partit Socialista de Catalunya i Iniciativa Catalunya
Verds han pres de referent les orientacions de la Federació de Municipis així com de
l'Associació Catalana de Municipis, però, tal com ha dit, són orientacions per ser un punt
de referència i no són vinculants. Cal afegir que l'Equip de Govern només ha acceptat de
la seva proposició les assignacions per als grups municipals i la supressió dels conceptes
d'assistència als actes protocolaris o accions administratives, etcètera.

Una vegada llegida la proposta pel president, se sotmet a votació, amb el resultat
següent: 17 vots a favor (CIU, PP, PSC, ICV) i 3 en contra (ERC).

S'adopta l’acord següent:

“Atès que, de conformitat amb el que disposa l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,
Reguladora de les bases de règim local, en concordança amb l’article 166 del Text refós i
de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat per DL 2/2003, de 28 d’abril,
amb l’article 13 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats
locals, aprovat pel Decret 2568/1986, de 28 de novembre (ROF), les persones membres
de les corporacions locals tenen el dret de percebre indemnitzacions, assistències i
subvencions en la quantia i les condicions que estableixi el Ple de la corporació.

Atès que, de conformitat amb el que disposa l’article 73.3 de la Llei de bases de règim
local i l’article 50 del Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i els
articles 23 i següents del ROF, els grups polítics municipals tenen dret a disposar d’una
dotació econòmica.

Atès que l’article 9.4 del ROM assenyala que les assignacions dels òrgans de govern
s’hauran d’aprovar en la mateixa sessió en què quedi configurat el cartipàs municipal, es
proposa:

ESTABLIR a favor de les persones membres i dels grups de la corporació les
assistències, indemnitzacions i subvencions següents:

1) MEMBRES DE LA CORPORACIÓ

A) Per assistència a les sessions plenàries  700 €/sessió
B) Per assistència a la Junta de Govern  500 €/sessió
C) Per assistència a la Junta de Portaveus  500 €/sessió
D) Per assistència a la Comissió Informativa  550 €/sessió
E) Per assistència a consells, fundacions, patronats

municipals i/o d’altres organismes municipals                500 €/sessió

En relació amb les assistències anteriors s’estableix un límit màxim anual següent:

Alcalde  29.000 €/any.
Tinents d’alcalde portaveu  23.000 €/any.
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Tinent d’alcalde  21.000 €/any.
Regidor govern  17.000 €/any.
Regidor portaveu  16.000 €/any.
Regidor  14.000 €/any.

S’ha de tenir en compte que, als efectes de remuneracions, assistències i
indemnitzacions per als membres de les corporacions locals, la normativa reguladora
prima el pagament de l’assistència efectiva d’aquests als òrgans que la conformen,
encara que s’entén que retribueixen no solament l’acte de presència, sinó tota la tasca de
preparació anterior i de seguiment posterior que s’ha de realitzar i que es concreta i es
visualitza el dia que de forma efectiva s’adopten els acords, ja siguin del Ple, de la Junta
de Govern, de les comissions informatives, de la Junta de Portaveus, etcètera.

2) GRUPS MUNICIPALS

2.1. Assignació econòmica
Grup municipal 3.000 €

Per regidor adscrit 1.000 €

Aquests imports s’entenen per quantitats màximes anuals.

Haurà d’acreditar-se la despesa del grup municipal mitjançant rebuts i factures, d’acord
amb la legalitat establerta, abans de l'1 de febrer de l’exercici econòmic següent; dels
corresponents estats de comptes, l'interventor municipal redactarà un apartat a l'informe
de liquidació del pressupost.

L’ingrés dels diners haurà de fer-se en un compte corrent el titular del qual ha de ser
“Grup Municipal del <nom partit polític> del Masnou”.

2.2. Infraestructures

A més dels ajuts econòmics als grups municipals, s’estableixen els suports logístics
següents:

� El portaveu de cada grup municipal disposarà de telèfon mòbil i ordinador
portàtil per a les tasques pròpies, sempre que ho sol·liciti a l’Ajuntament per
escrit. El seu ús s’entén dins els paràmetres de la condició de regidor/a
membre de la corporació municipal i de la legalitat vigent.

� El grup municipal disposarà d’un espai per poder treballar, dotat de:

� Telèfon de sobretaula.
� Ordinador de darrera generació amb connexió ADSL i correu

electrònic del grup.
� Impressora làser”

8) Proposta de senyalament de llocs de dedicació exclusiva i parcial, i les
seves retribucions

Una vegada llegida la proposta pel president, se sotmet a votació, amb el resultat
següent: 17 vots a favor (CIU, PP, PSC i ICV) i 3 en contra (ERC).

S’adopta l’acord següent:
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“D’acord amb el que assenyala l’article 75 de la Llei 7/1985 de 2 d’abril, l’article 166.1 del
Decret legislatiu pel que s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de Règim local de
Catalunya i l’article 13.2 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les
entitats locals, es proposa aprovar la relació de llocs de dedicació exclusiva i parcial
següents:

Càrrec €/any Dedicació

� Tinència d’alcaldia 51.000 € Dedicació exclusiva (2)
� Tinència d’alcaldia 38.250 € Dedicació parcial (1)
� Regidoria delegada 33.750 € Dedicació parcial (1)

D'acord amb la normativa legal vigent i per decret de l'alcalde, s’assenyalaran les
persones i la data d'efectivitat de les adscripcions.

Seguint el mateix que ha dit la senyora Carme Giol, han tingut com a referència el que
marca la Federació de Municipis o l'Associació Catalana i han agafat com a referència la
banda baixa. A partir d'aquí, dóna la paraula o votació.”

En explicació de vot, el senyor Francisco Avilés té la paraula.

Primer, dóna la benvinguda, ja que és la primera vegada que es poden dirigir al consistori
que recentment s'ha constituït i dóna la benvinguda a tots el companys, als antics, als
nous, al públic que els acompanya, que espera que durant aquest quatre anys, tot i que
ha estat un Ple una mica avorrit, en el sentit que hi ha hagut molta lectura, els segueixin
acompanyant en aquestes velades mig nocturnes que a vegades fan.

El seu Grup volia explicar la seva postura referent al vot afirmatiu que ha donat en aquest
punt i també al punt anterior. En definitiva, entenien que, tot i estar separats, vénen a
parlar del mateix, que són les retribucions i assignacions dels grups municipals i dels
regidors i membres d'aquesta corporació. S’assabenten que era un tema delicat, que és
un tema complicat, que atesa la urgència s'havia de prendre una decisió. El fet d'haver de
canviar de sistema, el fet que s'hagin trobat amb alguna dificultat afegida del que fins ara
s'estava portant a terme, els ha fet portar a la conclusió que avui havien de fer un vot
afirmatiu, un vot positiu. S'ha de dir que poden estar tranquils, en el sentit que s'ha de
seguir un procediment adequat, i és fer les consultes a l'Associació de Municipis de
Catalunya per tal que els orientessin en matèria d’honoraris o indemnitzacions o
assitències o dietes que havien de percebre, en un poble d'unes caracterítiques com el
Masnou. Per tant, seguint aquests criteris, han donat el seu vot afirmativament. A part
d'això, a instàncies de Convergència i Unió, es crearà en breu, se signarà en breu, un
pacte pel qual tots els grups polítics, les cinc forces polítiques que tenen representació en
aquest consistori, es marquen com a objectiu definir si aquest sistema és un sistema
correcte i estable i durador per als propers anys, no en aquesta legislatura, sinó molt
durador en el temps; s’establiran si aquestes quantitats en aquests sis mesos que
tindran de prova, són les idònies, són les correctes, són excessives, no són excessives...
En fi, una sèrie de coses que, afortunadament, aquesta Comissió que han arribat a
l'acord de crear i que serà la mateixa Junta de Portaveus, com així més o menys es va
quedar, serà la que decidirà si al final aquest és el sistema correcte i els imports són els
correctes. Per tant, el seu vot és afirmatiu perquè entenen que les coses s'han fet com
s'havien de fer i perquè en el cas que el sistema no sigui l'adequat es podrà modificar
l'acord dels grups polítics que avui tenen representació.

La senyora Carme Giol té la paraula i diu:
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Esquerra també ha votat en contra de les retribucions dels llocs de dedicació parcial o
exclusiva. Per la mateixa raó que al punt anterior, creuen exagerat l'increment de les
retribucions. Esquerra proposava una puja del 5%, ja que ja gaudien de la retenció global
d'IRPF, i, en canvi, l'Equip de Govern ha presentat un augment de gairebé un 14%. Diu
que l'Equip de Govern els retreu que la seva alternativa era massa lluny de la seva.
Lamenten no haver pogut negociar-ho conjuntament els cinc grups municipals i potser
s’hauria pogut trobar una opció intermèdia. Creuen que cal informar els presents que les
despeses per les remuneracions per a tots els regidors i regidores seran de 462.000 €
l'any i, segons la proposta d'Esquerra, seria 417.279 €, és a dir, 44.721€ menys, que
podrien destinar-se per cobrir alguna mancança del municipi. Esquerra se sent decebuda,
ja que en el primer Ple del mandat i en un punt tan important com les assignacions
econòmiques, l'alcalde no ha conseguit trobar un consens dels cinc grups municipals, i
això que estan governant en minoria i que havia anunciat un mandat en què el diàleg amb
totes les forces polítiques seria clau.

També afegeix que els ha sorprès la manca de coherència del Grup de Convergència i
Unió, ja que el seu portaveu, el senyor Pere Parés, essent ja portaveu del seu Grup
Municipal, en el Ple del mes de desembre del 2006, és a dir, fa només sis mesos, va dir,
en relació amb els pressupostos per al 2007, que l'Equip de Govern cobrava massa i que
alguns càrrecs rebien un 14% per sobre del que estipulava l'Associació Catalana de
Municipis. Avui han canviat d'opinió i han aprovat la proposta de l'Equip de Govern.
També els ha sorprès que el senyor Francisco Avilés hagi donat suport a la proposició de
l'Equip de Govern quan just fa quatre anys, en el Ple on es proposaven les assignacions
econòmiques va dir, literalment: "felicito els nous milionaris que tindrà el Masnou" i va
afegir, referint-se a les aportacions de les dedicacions exclusives, que eren xifres
desproporcionades, que gairebé s'havia doblat el pressupost d'aquestes en relació amb
l'anterior mandat 1999-2003, que malgrat que algun regidor o regidora hagués renunciat
al seu treball, caldria comparar les nòmines. Val a dir que aquestes reflexions les ha anat
repetint al llarg de tot el mandat en diversos plens. Que el públic reflexioni.

El senyor Joaquim Fàbregas té la paraula:

Diu que pot haver canviat el criteri, però en el passat mandat, quan el Govern votava
unànimement, que era sempre, parlava el regidor tinent d'alcalde que portava aquell tema
en concret i els altres grups municipals de govern no intervenien. Només recorda que es
deixava intervenir en el tema de pressupostos i per una durada màxima d'un minut o dos
per a cada un dels grups que formaven part de l'Equip de Govern, i això el senyor Màxim
Fàbregas ho tenia molt clar. Si ha canviat el criteri, s'ho hauran d'estudiar. Diu que ell
creu que el ROM no reflecteix això; diu que ell creu que el ROM permet intervenir als
diferents grups del govern quan hi ha discrepàncies en el vot, però, quan és un vot
unànim, creu que no.

Intervé el senyor Eduard Gisbert i diu que pensa que, tractant-se d'un tema d'un Ple
extraordinari en el qual es posa en evidència una sèrie de valoracions, hi cabia.

El senyor Màxim Fàbregas retira la seva petició de paraula i diu que les explicacions les
donaran públicament. Diu que la demanava per al·lusions.

El senyor Eduard Gisbert diu que llavors contestarà ell sol.

L'alcalde dóna la paraula al senyor Pere Parés:

El seu Grup Municipal hi ha votat a favor, perquè abans s'ha fet alguna referència.
Efectivament, crearan una comissió en què totes cinc forces polítiques tindran ocasió, ell
diria, que de veure sobre l'experència si aquest sistema s'adiu, no solament amb la
legalitat i amb la seguretat jurídica que necessiten tots ells, sinó també si és correcte o no
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és correcte, és a dir, que la discussió comença a partir d'ara. Creu que hi ha un
compromís en aquest sentit i ells s'hi afegeixen.

Diu que voldria matitsar una cosa, i diu a la senyora Carme Giol que té raó quan diu que
ells sempre han criticat l'Equip de Govern perquè els sous eren més alts, un 14%, del que
fixava l'Associació Catalana de Municipis. Però passa que ara no, és a dir, en aquests
moments, després de la revisió que ha fet l'Associació Catalana de Municipis, el que
proposa per a un alcalde d'una població de 22.000 habitants és 60.000 euros. Per tant, en
aquest sentit, ells no poden fer cap crítica, és a dir, la seva incoherència hauria estat ara
seguir criticant aquest aspecte; per tant, no hi tenen res a dir.

Intervé l'alcalde dient que, sense voler entrar en la polèmica i sí intentar fixar una
referència, ell sempre ha pensat que calia afrontar amb claredat la remuneració dels
regidors tant amb dedicació plena com en aquells que la tenen parcial, com aquells que
són per assistència, que és la normativa que ara tenen. Diu que ha pensat que calia
afrontar-ho amb claredat, perquè no li agraden les hipocresies, no li agrada que en un
poble es voti el contrari quan un grup municipal estigui al govern o no hi estigui. Seguint
amb aquesta reflexió, diu que li agrada ser clar i contundent, perquè creu que tot ciutadà
que tingui condicions ha de poder accedir a ser membre d'aquest Ple i no que al final
puguin ser-ho només algunes persones amb circunstàncies especials, i diu que no
molestarà ningú, i ell es posarà com a primer cas, perquè és jubilat pot accedir-hi, perquè
és mestre d'escola o sóc funcionari pot accedir-hi, mentre que d’altres tenen dificultats.

Diu que ha d'arribar un dia i diu que ha demanat al seu partit que, si pot anar a la
Federació Catalana de Municipis per obrir una ponència que parli de remuneracions. El
que no pot ser és que es remuneri inadequadament els regidors i que això determini que
molta gent no es vulgui presentar a defendre el interessos del seu poble perquè
considera que les retribucions són inadequades. Cal dir que tots els càrrecs en aquest
Ajuntament i les retribucions que tenen encara ara estan per sota del que cobra un
secretari, del que cobra un interventor, i del que cobren alguns càrrecs de gran
responsabilitat. Per tant, ell pensa que és bo per al país i és bo per a l'Ajuntament que
cada vegada que aquest Equip de Govern i aquesta corporació estigui formada per gent
capacitada i que gent en el mercat de treball pugui tenir una remuneració similar o
superior. I, finalment, del que ha dit la senyora Carme Giol matitsarà una cosa: sí,
apreciada Carme Giol, li hagués agradat arribar al consens, però Esquerra ha anat a un
ritme que ells no podien mantenir, perquè es quedarien fora de termini i automàticament
aquest Ple extraordinari tenia una data fixa i aquesta data s'havia de complir. Si no es
complia es quedaven fora de les normatives corresponents, però per a la pròxima vegada
ja s'espavilaran tots més per poder complir les dates corresponents i no quedar fora de
termini.

La senyora Carme Giol té la paraula.

Diu que, si exposen la seqüència cronològica dels fets, ja que se’ls acusa que han estat
lents, si el 16 de juny, es constitueix el nou Equip de Govern, fins al 25 de juny, és a dir
nou dies després, no es produeix la primera trobada personal amb l’alcalde per parlar del
tema, el 26 de juny, l’endemà, reben un correu electrònic amb una primera proposta de
l’Equip de Govern, el 27 de juny, una segona proposta que ja modificava l’anterior,
estudien la proposta, entremig hi ha la Festa Major, que cal tenir-ho present, vol dir que
no és qüestió d’aturar-se a fer gaires reflexions. El 3 de juliol la presenten, se’ls comenta
que no han tingut present la retenció d’IRPF, el 5 la presenten refeta i el 6 de juliol a la
tarda, sense rebre cap tipus de proposta de la seva alternativa presentada, se’ls lliura la
convocatòria del Ple d’avui amb la relació dels punts de l’ordre del dia on constava la
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proposta de l’Equip de Govern. Sorpresa per part seva, el 9 de juliol l’alcalde els fa saber
que rebran un argumentari que completarà la informació del Ple. L’endemà, el 10 de juliol,
reben un correu electrònic a la nit amb una proposta de pacte entre els cinc grups
municipals que ben bé no sabien d’on havia sortit, i l’11 de juliol, ahir, segona trobada
personal per aclarir els dubtes i, al vespre, la Junta de Portaveus, on per primer cop van
poder intercanviar opinions els cinc grups municipals. Diu que el temps és el que és i que
no són els únics responsables.

L’alcalde respon que ell no diu que siguin els únics responsables. Torna a repetir que
sortien d’un canvi radical del sistema, és a dir, perquè el públic ho tingui clar, el sistema
que fins ara utilitzava aquest Ajuntament era al·legal. Segona, passava que una part de
les retribucions que rebien no estaven condicionades a les retencions de l’IRPF, i això
tampoc no era correcte i, per tant, s’havia de fer, i això els ha obligat a fer un estudi i una
proposta, el que passa és que, després, el ritme moltes vegades, no és el que ha de ser,
però ell el que diu és que, en general, el que ha impossibilitat que tinguin més temps és
que tenen una espasa de Dàmocles, que es diu que es convoqui el Ple en una data
determinada o estan fora de termini.

Però diu que el que pensa ell, i a més per ell el que val és l’acord posterior, és a dir, que a
partir d’ara s’asseuran amb tranquil·litat, no tant però amb tranquil·litat, i seguiran discutint
i analitzant què és el que han de fer en el compromís de cara al 2008, faran aquelles
rectificacions o modificacions oportunes, i també acceptaran les peticions i reflexions que
facin tots el grups a la vegada, i ho discutiran conjuntament.

9) Proposta d'aprovació de personal eventual de confiança

El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, aprova els acords següents:

“L’article 104.1 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, en
relació amb els articles 304 al 306 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual
s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local a Catalunya, article 12 de la Llei
7/2007, de 12 d'abril, i 9 i concordants del Decret 214/1990, de 30 de juliol, del
Departament de Governació de la Generalitat de Catalunya, pel qual s’aprova el
Reglament de personal dels ens locals a Catalunya, atorga al Ple de l’Ajuntament la
competència per a la determinació del nombre, les característiques i les retribucions del
personal eventual.

L’article 9 i següents del Decret 214/1990, de 30 de juliol, disposa que el personal
eventual és aquell que en virtut de lliure nomenament i en règim no permanent, ocupa un
lloc de treball no reservat a funcionaris i que pot tenir qualsevol d’aquestes condicions: a)
confiança o assessorament especial; b) personal directiu per a àrees o serveis
complexes.

La legislació esmentada anteriorment atorga al Ple municipal la competència per a la
determinació del nombre, les característiques bàsiques, la dedicació i les retribucions del
personal eventual al començament del mandat i dins dels crèdits pressupostaris
consignats o habilitats a aquest efecte. Així mateix, atorga al Ple municipal la
competència per al nomenament del personal directiu i a l’Alcaldia correspon el
nomenament del personal de confiança o assessorament especial.

Vist l’informe emès per la Secretària General de l’Ajuntament amb data 5 de juliol de 2007
i l'informe emès per l'interventor amb data 6 de juliol de 2007, en virtut de l'article 28 del
ROM.
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Fent ús de les facultats que em confereixen els articles 21 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,
en la seva redacció donada per la Llei 11/1999, de 21 d’abril, reguladora de les bases de
règim local; en relació amb els articles 304 al 306 del Decret legislatiu 2/2003, de 28
d'abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local a Catalunya, i 9
i següents del Decret 214/1990, de 30 de juliol, proposo al Ple Municipal l’adopció dels
acords següents:

Primer. Aprovar la plantilla del personal eventual d’aquest Ajuntament i el corresponent
lloc de treball esmentat a continuació:
A) Personal de confiança: cap del Gabinet de l'Alcaldia.

Segon. Determinar les característiques del lloc de treball de cap del Gabinet de l'Alcaldia:
1. Personal eventual d’especial confiança de l’alcalde i la seva funció és la de coordinar el
Gabinet d’Alcaldia i, en especial, tindrà les atribucions següents:
a) Impulsar, dinamitzar i coordinar la secretaria personal de l’Alcaldia, l’agenda, les

relacions amb la ciutadania, etc.
b) Organitzar i supervisar els actes protocol·laris i les cerimònies relacionades amb

l’Ajuntament.
c) Coordinar i supervisar la informació i la comunicació tant amb els mitjans de

comunicació com amb les noves tecnologies.
d) I, en general, totes aquelles funcions de caràcter similar que li siguin atribuïdes per

l’alcalde president.
2. La seva dedicació serà plena.

Tercer. Fixar que les retribucions íntegres anuals del personal eventual anteriorment
esmentat, seran 29.747,58 €/anuals, dividits en dotze mensualitats i dues pagues
extraordinàries, que es percebran els mesos de juny i desembre, amb la mateixa
estructura salarial i augments anuals establerts per al personal de l’Ajuntament del
Masnou.

Quart. Les despeses a les quals es refereix l’apartat anterior, s’imputaran a la partida
pressupostària que per la seva naturalesa correspongui, dintre del pressupost d’aquest
Ajuntament per al 2007.

Cinquè. Aprovar la modificació de la relació de llocs de treball de la forma següent:
1. Crear el lloc de cap del Gabinet de l'Alcaldia reservat a personal eventual.
2. Amortitzar el lloc de responsable de Gabinet de l’Alcaldia reservat a personal laboral.
3. Amortitzar el lloc de tècnic/a de comunicació reservat a personal eventual.

Sisè. Aquest acord entrarà en vigor el mateix dia en què sigui aprovat pel Ple Municipal i
sens perjudici de la competència de l’Alcaldia perquè dicti, mitjançant decret, el nom de
les persones que han d’ocupar els llocs de personal eventual d’especial confiança.

Setè. Publicar aquest acord al Butlletí Oficial de la Província i al Diari Oficial de la
Generalitat de Catalunya, en compliment del que disposa l’article 304.3 del Decret
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de
règim local a Catalunya.”

L’alcalde recorda que el proper Ple que es farà el dimecres que ve a les vuit del vespre.

I, en no haver-hi més assumptes per tractar, s'aixeca la sessió, a les nou hores i trenta
minuts del mateix dia, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta als efectes de la
seva deguda constància, que firma el president amb mi, la secretària, que certifico.

- - - - - - - - - - - - - - - -


